



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज बुधवार 14 अगस्त 2024 विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

तब शेयर बाजार में सुनामी आ गई थी

अब हिंडनबर्ग रिपोर्ट बेअसर...

नई दिल्ली: वह 24 जनवरी, 2023 का दिन था। अमेरिकी शॉर्ट सेलिंग फर्म हिंडनबर्ग रिसर्च ने 106 पन्नों की एक रिपोर्ट प्रकाशित की और भारतीय शेयर बाजार में हाहाकार मच गया। दुनिया के बड़े उद्योगपतियों में एक गौतम अडानी की कंपनियों के शेयर धराशायी हो गए। अडानी ग्रुप के निवेशकों में विक्रवाली की ऐसी होड़ मची कि शेयर बाजार में सुनामी आ गई। यह सिलसिला सप्ताह भर से भी ज्यादा वक्त तक जारी रहा। हिंडनबर्ग रिपोर्ट में उठाए गए 88 सवालोंने अडानी ग्रुप की कंपनियों के मार्केट शेयर में करीब 150 अरब डॉलर का चपत लगा दिया। करीब 18 महीने बाद 10 अगस्त, 2024 को हिंडनबर्ग ने अहले सुबह कहा कि वह भारत पर एक बड़ी रिपोर्ट जल्द प्रकाशित करने वाला है। फिर रात करीब 10 बजे उसने रिपोर्ट जारी कर दी। इस बार भारतीय प्रतिभूत एवं विनियम बोर्ड (रइड) की चेयरपर्सन माधवी पुरी बुच और उनके पति धवल बुच पर आरोप मढ़े। आखिर क्यों कुद हो गई हिंडनबर्ग रिपोर्ट की धार?



हिंडनबर्ग ने कहा कि बुच कंपनी के अडानी ग्रुप के साथ हितों के टकराव का मामला है। वह शनिवार का दिन था, इसलिए इंतजार था सोमवार का। हिंडनबर्ग रिपोर्ट 2.0 के बाद 12 अगस्त को शेयर बाजार खुला। लेकिन इस बार शुरूआती घंटे-दो घंटे के सिवा मार्केट में कोई खास हलचल नहीं हुआ। शुरूआती घंटों में अडानी ग्रुप के शेयरों में गिरावट जरूर आई लेकिन फिर बाजार स्थिर हो रहा। अगले दिन मंगलवार को तो अडानी

के शेयरों ने भी रिकवरी शुरू कर दी। तो सवाल है कि आखिर 18 महीने में ऐसा क्या हो गया कि हिंडनबर्ग की रिपोर्ट की धार बिल्कुल भोथरी हो गई? विपक्ष ने इस बार भी हिंडनबर्ग रिपोर्ट को हवा देने में कोई कोर-कसर नहीं छोड़ी। खासकर राहुल गांधी ने तो सीधे छोटे निवेशकों को संबोधित करते हुए उन्हें शेयर बाजार में निवेश रोकने तक की परोक्ष अपील कर दी। फिर भी निवेशकों पर असर क्यों नहीं हुआ? 18 महीने बाद आई हिंडनबर्ग की दूसरी रिपोर्ट हिंडनबर्ग के आरोपों पर सेबी चीफ माधवी बुच ने अपने पति धवल बुच के साथ एक साझा बयान जारी किया। बुच कंपनी ने रिपोर्ट आने के अगले ही दिन 11 अगस्त को 15 बिंदुओं में हिंडनबर्ग के आरोपों के जवाब

गुजरात में बिना इजाजत लंबी छुट्टी या विदेश यात्रा पर गए शिक्षकों पर कार्रवाई के आदेश

गांधीनगर। गुजरात में बिना अनुमति के लंबी छुट्टी या विदेश यात्रा पर गए शिक्षकों का मामला अब गंभीर रूप ले चुका है। हाल ही में हुई एक जांच में आए चौकाने वाले आंकड़ों ने इस मुद्दे को और तूल दे दिया है। राज्य के विभिन्न जिलों से मिली रिपोर्टों के अनुसार, 17 जिलों के 32 शिक्षक बिना अनुमति के विदेश यात्रा पर हैं, जबकि कई अन्य शिक्षक लंबे समय से छुट्टी पर हैं।

अहमदाबाद जिले के सरकारी स्कूलों में चार शिक्षक बिना अनुमति के विदेश यात्रा पर गए। इनमें से एक शिक्षक 17 दिनों से छुट्टी पर है, जिससे सवाल उठ रहा है कि स्कूल प्रबंधन ने इतनी लंबी छुट्टी कैसे मंजूर कर दी। इसके अलावा, अहमदाबाद ग्राम के सरकारी प्राथमिक स्कूलों में आठ शिक्षक 90 दिनों से अधिक समय से छुट्टी पर हैं, जिनमें से सात शिक्षक विदेश यात्रा पर हैं। यह स्थिति और भी गंभीर हो जाती है।

जोधपुर जेल में बंद आसाराम को कोर्ट ने दी बड़ी राहत पहली बार पेट्रोल की मिली मंजूरी

जोधपुर: नाबालिग से रेप के मामले में अप्रैक्रेट की सजा काट रहे आसाराम को मंगलवार को कोर्ट ने बड़ी राहत मिली है। कोर्ट ने पहली बार उनकी सात दिन की पेट्रोल को मंजूर कर लिया है। यह पेट्रोल कोर्ट ने आसाराम को स्वास्थ्य कारणों से दी है। हाईकोर्ट जस्टिस जस्टिस पुष्येंद्र सिंह भाटी की कोर्ट ने उसे इलाज के लिए महाराष्ट्र के माधोबाग जाने की इजाजत दी है। पेट्रोल के दौरान आसाराम पुलिस हिरासत में रहेगा। बता दें कि आसाराम की ओर से पहले भी इलाज के लिए पेट्रोल की अर्जी दी जा चुकी है, लेकिन हर



बार उसे खारिज कर दिया गया था। जोधपुर में आयुर्वेदिक डॉक्टरों ने किया था इलाज आसाराम पहले भी जोधपुर के एक निजी आयुर्वेदिक अस्पताल में

इलाज करवा चुका है। यहां उसे पुलिस सुरक्षा में रखा गया था। इस दौरान उसका इलाज पुणे के डॉक्टरों की देखरेख में करवाया गया था। बाद में तबीयत बिगड़ने पर उसे

जोधपुर के एम्स में भर्ती कराया गया था। इसके बाद अब आसाराम ने फिर से पेट्रोल के लिए अर्जी दी, जिसे स्वीकार कर लिया गया। कोर्ट ने आसाराम को इलाज के लिए 7 दिन की पेट्रोल दे दी गई। 2013 से जोधपुर जेल में बंद है आसाराम आसाराम इससे पहले भी अपनी बीमारी का हवाला देकर पेट्रोल मांग चुके हैं, लेकिन उसकी मांग पूरी नहीं हो सकी थी। 20 जून को, आसाराम ने 20 दिन की पेट्रोल के लिए अदालत का दरवाजा खटखटाया था।

UPI पर सरकार ने कसी नकेल नहीं चलेगी ऐप्स की मनमानी UPI : पेमेंट से पहले करना होगा ये काम

नई दिल्ली: UPI Payment पर सरकार नया फैसला लेने जा रही है। अब यूजर्स को इससे काफी मदद मिलने वाली है। आज हम आपको इसके बारे में जानकारी देने वाले हैं। साथ ही बताएंगे कि अब यूजर्स कैसे इसका आनंद उठा सकते हैं। ये काफी खास होने वाला है। क्योंकि यूपीआई के कुछ नियमों में बदलाव होने वाला है और इसके बाद यूजर्स के लिए काम काफी आसान होने वाला है। इसको लेकर NPCI की तरफ से ऐप्स से बात चल रही है। UPI से फायदा- UPI पेमेंट का इस्तेमाल बहुत सारे लोग करते हैं। अगर आप भी इसका इस्तेमाल



करते हैं तो नए नियम के बारे में जरूर जान लेना चाहिए। ये आपकी काफी मदद करने वाला है। साइबर फ्राँड की तरफ से भी इसका

फायदा उठाया जा रहा है। यूपीआई को सुरक्षित बनाने की मांग भी लंबे समय से हो रही है। इसमें फेस ऑथेंटिकेशन को भी मुद्दा

बनाया जा रहा है। यानी अब आपको पेमेंट करने के लिए फेस ऑथेंटिकेशन का इस्तेमाल करना होगा जो आपके लिए काफी फायदेमंद साबित होने वाला है। NPCI ने लिया कदम- NPCI ने इस दिशा में नया कदम उठा लिया है और कंपनियों से इसके लिए वातचीत भी की जा रही है। यानी कंपनियों के कहा जा रहा है कि वह बहुत जल्द इसे अपनी लिस्ट में शामिल करें क्योंकि इससे उन्हें काफी फायदा होने वाला है। अगर ऐसा होता है कि सीधी बात है कि आप बायोमेट्रिक्स की मदद से पेमेंट कर पाएंगे। हालांकि अभी तक सामने आई रिपोर्ट्स में दावा किया गया है कि यूजर्स पिन का भी इस्तेमाल कर पाएंगे।

अखिलेश यादव की सपा बलात्कारी और अपराधी संरक्षित पार्टी: गिरिराज सिंह

बेगूसराय। कन्नौज की पूर्व सांसद डिंपल यादव का दाहिना हाथ रहे नवाब सिंह यादव के पॉक्सो एक्ट में गिरफ्तार होने के बाद केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने सपा को बलात्कारी और अपराधी संरक्षित पार्टी बताया है। पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने कहा, 'ह्आज उत्तर प्रदेश में अखिलेश यादव की समाजवादी पार्टी पहले अपराधी पार्टी थी अब बलात्कारी पार्टी भी हो गई। अयोग्यता में भी एक मुसलमान ने हमारी बेटी के साथ कुकृत्य किया। अब बताया जा रहा है कि कन्नौज में भी वह (नवाब सिंह यादव) डिंपल यादव का प्रतिनिधि था, यह भी उसी समाज से



आता है। इसका मतलब यह है कि अखिलेश यादव बड़ी-बड़ी बातें करते हैं, लेकिन उनकी पार्टी पूरी तरह से बलात्कारी और अपराधी संरक्षित पार्टी हो गई।

सिंह यादव को नाबालिग लड़की से छेड़छाड़ करने के आरोप में पुलिस ने सोमवार को गिरफ्तार किया। बताया जा रहा है कि नाबालिग अपनी बुआ के साथ कन्नौज के पास एक गांव में बने नवाब सिंह के डिग्री कॉलेज में नौकरी मांगने गई थी।

सेना कमांडर ने सीमावर्ती इलाकों का किया दौरा आतंकवादी विरोधी अभियानों का लिया जायजा

जम्मू। उत्तरी कमान के जनरल ऑफिसर कर्मांडिंग-इन-चीफ लेफ्टिनेंट जनरल एमवी सुचिंद्र कुमार ने मंगलवार को जम्मू-कश्मीर के डोडा और किशतवाड़ जिलों में सीमावर्ती इलाकों का दौरा कर आतंकवादी विरोधी अभियानों की समीक्षा की। सेना कमांडर ने दोनों जिलों के सीमावर्ती इलाकों का दौरा किया और सैन्य बलों की तैनाती का आकलन किया। अधिकारियों ने बताया कि कमांडर ने आतंकवादी रोधी डेल्टा फोर्स के सीमावर्ती इलाकों का दौरा किया और जवानों से बातचीत की। उत्तरी कमान ने अपने एक्स पर कहा, "लेफ्टिनेंट जनरल एमवी सुचिंद्र कुमार ने क्षेत्र में बढ़ती आतंकवादी गतिविधियों के मद्देनजर चल रहे आतंकवादी विरोधी अभियानों की समीक्षा के लिए डोडा और



किशतवाड़ क्षेत्र में आतंकवादी रोधी बल (डेल्टा) के अग्रिम टिकानों (सीमावर्ती इलाकों) का दौरा किया।" सेना ने कहा कि कमांडर ने क्षेत्र में अतिरिक्त बलों की तैनाती के विकल्पों का

आकलन किया। उन्होंने पुलिस और अर्धसैनिक बलों के साथ तालमेल बनाने पर भी जोर दिया। सेना ने कहा, "सेना कमांडर ने सभी सैनिकों को अभियानों की गति को बनाए

रखने के लिए कहा, ताकि चल रहे और आने वाले कार्यक्रमों के दौरान सुरक्षा सुनिश्चित हो।" पिछले दो महीनों से जम्मू डिवीजन के पहाड़ी जिलों पुंछ, राजौरी, डोडा, कटुआ, रियासी और उधमपुर में आतंकवादियों ने हमले किए हैं। आतंकवादियों की तलाश के लिए इलाके में बड़े पैमाने पर तलाशी अभियान चलाया जा रहा है। चार दिन पहले कोकरनाग के अहलान गंडोले इलाके में सुरक्षाबलों और आतंकवादियों के बीच मुठभेड़ हुई थी, जिसमें सेना के दो जवान शहीद हो गए थे और एक नागरिक की मौत हो गई थी। तलाशी अभियान को किशतवाड़-डोडा क्षेत्र तक बढ़ा दिया गया है।

गरीबी मुक्त गांव हमारे प्रधानमंत्री का सपना और संकल्प है: शिवराज सिंह चौहान

तेलंगाना केंद्रीय ग्रामीण विकास और कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि गांव में कोई गरीबी क्यों रहे, इसलिए हमारे प्रधानमंत्री का सपना है, संकल्प है गरीबी मुक्त गांव। केंद्रीय मंत्री आज तेलंगाना के राजेंद्र नगर में राष्ट्रीय ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज संस्थान की 66वीं आम परिषद की बैठक में भाग लेने के बाद उपस्थित जनसमूह को संबोधित कर रहे थे। चौहान ने कहा कि गांव में कोई भी



गरीबी नहीं होना चाहिए और सभी को रोजगार मिलना चाहिए। महात्मा गांधी का सपना था ग्राम

स्वराज, जब हम ग्रामीण विकास की बात करते हैं, तो बुनियादी ढांचे का विकास सबसे आगे आता है।

अरुणाचल प्रदेश के लोगों की देशभक्ति राज्य की जीवंत सांस्कृतिक विरासत में झलकती है: प्रधानमंत्री

अरुणाचल प्रदेश प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज अरुणाचल प्रदेश के पूर्वी कामेंग के सेप्पा में #हरघरतिरंगा यात्रा पर प्रसन्नता जताई। उन्होंने कहा कि देशभक्ति अरुणाचल प्रदेश की जीवंत सांस्कृतिक विरासत में स्पष्ट रूप से झलकती है। अरुणाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री पखांडू के एक्स पर एक वीडियो पोस्ट पर टिप्पणी करते हुए मोदी ने लिखा: "अरुणाचल प्रदेश एक ऐसी भूमि है जहां देशभक्ति हर नागरिक के दिल में गहराई से निहित है।"

कोलकाता रेप-मर्डर केस: जेडीयू नेता जमा खान ने की कड़ी कार्रवाई की मांग



पटना। जेडीयू नेता व बिहार सरकार में मंत्री जमा खान ने पश्चिम बंगाल में महिला डॉक्टर से रेप और फिर हत्या के मामले पर कहा कि इस घिनौने कृत्य में शामिल लोगों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए। जेडीयू नेता ने कहा, 'ह आरोपियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए। अपराधियों को कोई जाति नहीं होती है, अपराधी तो अपराधी होता है, उसके खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए। इससे पहले, जेडीयू नेता नीरज कुमार सिंह बबलू ने महिला डॉक्टर के साथ दुर्कर्म मामले पर रोष व्यक्त कर पश्चिम बंगाल में राष्ट्रपति शासन लागू करने की मांग की थी। उन्होंने कहा वहां कानून-व्यवस्था की स्थिति खराब है, जिसे ध्यान में रखते हुए राष्ट्रपति शासन की जरूरत है।

इस घटना के विरोध में देशभर डॉक्टर विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। दिल्ली एम्स में इस प्रदर्शन का व्यापक असर देखने को मिल रहा है। इस बीच राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग (एनएचआरसी) ने मंगलवार को कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज की द्वितीय वर्ष की पीजी छात्रा के कथित यौन उत्पीड़न का स्वतः संज्ञान लिया और दो सप्ताह के भीतर इस मामले में विस्तृत रिपोर्ट मांगी। इससे पहले बलात्कार और हत्या की शिकार ट्रेनी डॉक्टर के परिवार के सदस्यों ने मंगलवार को कलकत्ता हाई कोर्ट में एक याचिका लगा कर मांग की कि मामले की अदालत की निगरानी में जांच की जाय। पीड़िता के परिवार के सदस्यों ने याचिका में मामले की जांच की प्रगति पर संदिग्धता है।

हरियाणा सरकार राम रहीम के लिए रास्ता बना रही है : अंशुल छत्रपति

सिरसा। डेरा प्रमुख गुरमीत राम रहीम एक बार फिर फरार हो रहे हैं। इस पर दिवंगत पत्रकार रामचंद्र छत्रपति के बेटे अंशुल छत्रपति ने सवाल उठाए हैं। उन्होंने कहा कि सरकार उसकी मदद कर रही है। रामचंद्र छत्रपति की सिरसा में 24 अक्टूबर 2002 को गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। अंशुल छत्रपति ने कहा कि जब से डेरा प्रमुख को सजा हुई है तभी से वो लगातार जेल से बाहर आ रहा



है। पहले जब उसे पेट्रोल पर बाहर निकाला गया था, तभी मैंने कहा था कि हरियाणा सरकार गुरमीत राम रहीम को जेल से बाहर निकालने के

लिए रास्ता तैयार कर रही है। कभी कृषि भूमि की हॉर्गेस्टिंग के लिए, कभी मुंह बोली वेटी की शादी के नाम पर उसे पेट्रोल मिलती रही है।

